РЕЦЕНЗИЯ

на программу кружка внеурочной деятельности «Спасайкин», составленной Громовик Еленой Викторовной, учителем начальных классов муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 15 им. Н.И. Коробчака с. Ковалевского муниципального образования Новокубанский район

Программа кружка внеурочной деятельности «Спасайкин» разработана Громовик Еленой Викторовной, учителем начальных классов, с учетом требований федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, основной образовательной программы начального общего образования МОБУСОШ № 15 им. Н.И. Коробчака с. Ковалевского; тип программы — комплексная.

Программа кружка «Спасайкин» направлена на реализацию социального направления по ФГОС НОО.

Данная программа предназначена для обучающихся начальных классов. Занятия проводятся 1 раз в неделю (1 год - 33 часа, 2-4 года-34 часа). Срок реализации программы 4 года.

Цель программы – сохранение и укрепление здоровья младших школьников, закрепление знаний о здоровом образе жизни.

Задачи программы: расширить кругозор о: фактах, оказывающих влияние на здоровье; правильном питании и его режиме; полезных продуктах; рациональной организации режима дня, учёбы и отдыха; двигательной активности.

Структура программы и ее содержание отвечают требованиям ФГОС HOO.

В предполагаемых результатах реализации программы прописаны уровни воспитательных результатов внеурочной деятельности.

Первый уровень результатов — приобретение школьником социальных знаний, понимания социальной реальности в повседневной жизни: о технике безопасности для сохранения и укрепления здоровья, о способах и средствах самозащиты; о правилах безопасного поведения на дорогах, в лесу, на водоёме в разное время года; об оказании первой помощи при травмах; о правилах безопасности при контактах с незнакомыми людьми; о правилах групповой работы и организации коллективной творческой деятельности; о способах самостоятельного поиска, нахождения и обработки информации.

Второй уровень результатов — формирование позитивного отношения школьника к базовым ценностям нашего общества и к социальной реальности в целом: развитие ценностных отношений школьника к своему здоровью и здоровью окружающих его людей, к физкультуре, к природе, к родному Отечеству, к труду, к другим людям.

Третий уровень результатов — приобретение школьником опыта самостоятельного социального действия: приобретение школьником опыта актуализации безопасности жизнедеятельности в социальном пространстве; самоорганизации и организации совместной деятельности с другими

школьниками, проявление умений организовывать различные дела, акции, направленные на восстановление и сохранение своего здоровья.

В предполагаемых результатах определены личностные и метапредметные результаты, которые будут достигнуты обучающимися при освоении данной программы.

В содержании программы дано реферативное описание разделов, тем с указанием применяемых форм внеурочной деятельности и разбивкой на каждый год обучения; указано количество часов аудиторных занятий и внеаудиторных, в том числе активных (подвижных) занятий. При этом количество часов аудиторных не превышает 50% от общего количества Содержание рецензируемой программы полностью требованиям, которые предъявляются к программам внеурочной деятельности для обучающихся начальной школы.

B ходе реализации программы «Спасайкин», составленной Е.В. Громовик, используются разнообразные формы методы, обеспечивающие непосредственное участие детей в работе по данной программе, стимулирующие их интерес к коллективной творческой деятельности.

Программа является одной из ступеней по формированию культуры здоровья и неотъемлемой частью всего воспитательно-образовательного процесса в школе. Основная идея программы заключается в мотивации обучающихся на ведение здорового образа жизни, формировании правил поведения обучающихся дома, на природе, в обществе. Дети знакомятся с основами здорового образа жизни, учатся оказывать первую медицинскую помошь.

Данную программу «Спасйкин», составленную Е.В. Громовик, можно рекомендовать к использованию в образовательном процессе на уровне начального общего образования в рамках реализации кружков внеурочной леятельности.

начальник отдела МБУ «Центр развития образования» муниципального образования Новокубанский район

«26» марта 2024 года

Директор МБУ «Центр развития образования

С.В. Давыденко